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ČUSTVEN NADZOR UMA 

Ljudje mislijo, da lahko zavestno ignorirajo sporočilo resnice samo zato, ker prihaja od glasnika 

ali na način, ki jim ni všeč. Če človeku glasnik ali način posredovanja resnice ni všeč, to ne 

spremeni dejstva, da je resnica še vedno resnica. Najlepši primer tega so izumetničeni 

moderatorji v uradnih medijih, ki so vedno lepo oblečeni in govorijo z mirnim glasom. Ali to 

avtomatsko pomeni, da govorijo resnico? Nikakor ne. Gre za čustven nadzor uma.  

Zelo priljubljena tehnika družbenega inženiringa je odvračanje ljudi od tega, da bi razmišljali o 

informacijah, ki so predstavljene z upravičeno jezo ali na strasten način. Okultisti, ki nadzorujejo 

um ljudi, hočejo, da verjamemo, da je treba resnico posredovati z brezčutnim, mirnim in 

sproščujočim tonom. Če to sprejmemo, naredimo logično napako. Tudi če nam nekdo resnico 

jezno vpije v obraz, je resnica še vedno resnica; in laž je še vedno laž, tudi če nam jo posredujejo 

s še tako privlačnim tonom.   

 

 

JEZA KOT ZGOLJ NEGATIVNO ČUSTVO 

Zakaj smo pogojeni, da je jeza zgolj negativna in da je ne bi smeli izražati? Obstaja agenda 

družbenega inženiringa za izkoreninjenje jeze. Ta agenda je uspešna, saj bi ljudje na tej točki 

morali biti besni zaradi izgube svobode, pa vendar večina ne občuti niti jeze. Človeška družba jezo 

napačno dojema kot ZGOLJ negativno čustvo. Ljudi se odvrača od izražanja jeze in ljudje njeno 

izražanje dojemamo kot nekaj »napačnega« oz. »slabega«. Dojemanje jeze kot »negativnega« 

čustva izvira iz pomanjkanja razumevanja, da obstaja z razlogom. To napačno razumevanje jeze 

se namenoma promovira povsod v kulturi kot del agende spreminjanja človeškega obnašanja na 

način, da se popolnoma onemogoči kakršenkoli upor proti tiraniji vlade  (upor se začne tako, da 

postanemo jezni zaradi krivic). Ta agenda na nas vpliva od otroštva in sicer v smeri, da bi začeli 

verjeti, da je treba jezo izkoreniniti; da je ne bi smeli občutiti ali izražati in da bi se morali ljudi, ki 

jo izražajo, izogibati in sramovati. A pri vsem skupaj si ljudje ne zastavijo najpomembnejšega 

vprašanja: ZAKAJ je človek jezen? Je vzrok jeze utemeljen ali ne? 

Obstajata dve vrsti jeze: 

• trivialna jeza: Izrazi se jo zaradi nepomembnih stvari in nezadovoljstva v nepomembnih 

situacijah; temelji na egu in sebičnosti; ne izboljša človekovega življenja; ta vrsta jeze ni 

predmet priročnika. 

• upravičena ogorčenost: Izrazi se jo zaradi pomembnih stvari (npr. zaradi izgube pravic in 

svobode); temelji na ostrem nasprotovanju nemoralnemu obnašanju in na zvestobi ter 

pravilnem občutku za moralnost in pravičnost; namenjena je izboljšanju človekovega 

življenja, tako da popravimo krivice; ta vrsta jeze je predmet priročnika. 

 



Ameriški predsednik Abraham Lincoln je dejal: »Veličino človeka spoznaš po razlogih, zaradi 

katerih se jezi.« Zakaj se jezite? Zaradi pomembnih stvari, kot so cenzura tehnoloških velikanov, 

izguba pravic in svobode, pedofilski krogi, mučenje otrok v najvišjih krogih vlade ter vzpon 

policijske države in tiranije? Ali zaradi nepomembnosti, kot so mnenja ljudi na družabnih 

omrežjih, prometni zastoji, šport itd.? Koliko ljudi je ogorčenih nad pomembnimi stvarmi? 

Bistveno premalo.  

Upravičena jeza izhaja iz ljubezni in spoštovanja do sebe – ko rečemo, da imamo kot človek 

pravice in da si ne zaslužimo, da z nami ravnajo kot s sužnjem. Osnovni problem človeštva je 

sovraštvo do sebe, ki izvira iz težav, ker so nas zapustili (kozmični) starši, kar ustvarja občutek, da 

si ne zaslužimo nečesa boljšega. Človek mora izhajati iz lastne vrednosti in samospoštovanja, vse 

skupaj pa se začne, ko postanemo jezni na način, kako z nami ravnajo. Koliko ljudi je tako jeznih, 

da se ne bo podredilo zlu (npr. plačalo davka)? 

Jeza je več kot le čustvo – je sila evolucije. Jeza je sveti dar stvarstva in obstaja z razlogom. Ko 

jezo občutimo in izrazimo za prave razloge, se lahko spremeni v mogočno orodje za boj proti 

krivicam. Upravičena jeza je izraz resnične ljubezni vira vse dobrote; pojavi se, ko spoznamo, da 

se okrog nas dogajajo krivice in da smo dolžni ustvariti pozitivne spremembe v svetu, ki je 

moralno zašel na kriva pota. Usmerjena upravičena jeza lahko povzroči spremembe ter izkorenini 

temo in zlo. Upravičena jeza je predhodnica pravega poguma, ki izvira iz skrbi za tisto, kar je prav; 

najprej moramo torej postati jezni, šele potem lahko za nekaj razvijemo skrb. Ko jezo uporabimo 

na pravilen način, lahko postane gonilna sila v boju za resnično svobodo. Jeza je pravilen čustveni 

odziv na trenutno stanje človeštva – suženjstvo. Kdor jeze v stanju suženjstva ne občuti, je z njim 

na ravni uma, srca in duše nekaj narobe.  

 

 

EPIEVGENIČNA AGENDA ZA IZKORENINJENJE JEZE 

Obstaja epievgenična agenda za izkoreninjenje jeze. Gre za pogojevanje ljudi s pomočjo 

družbenega inženiringa in tehnik nadzora uma, da bi spremenili njihovo vedênje in izraz njihove 

genetike. Beseda »epievgenika« pomeni onkraj evgenike. Klasična evgenika pomeni fizično ubiti 

ljudi ali spremeniti njihove gene; epievgenika pomeni, da dobiš rezultat evgenike s pomočjo 

družbenega inženiringa, torej da se ljudi ni treba dotakniti fizično, temveč da s pomočjo nadzora 

uma ustvariš novo obliko biološkega človeka.  

En del te agende je gibanje »new« age, ki zatira dinamiko svete moškosti. Pri pripadnikih gibanja 

»new« age kronično prevladuje desna možganska hemisfera in lebdijo v ne vem kateri dimenziji 

ter niso niti malo prizemljeni. Gre za gibanje, ki promovira mirovanje, torej naj ne ukrepamo in 

naj sprejmemo vse, vključno z zlom. Ljudje ne bi smeli sprejeti vsega, saj obstaja objektivna razlika 

med pravilnim in napačnim ravnanjem. Eno od načel psihološke operacije »new« age se glasi: 

»Nikoli se ne razjezi.«  



Ljudje, pri katerih kronično prevladuje leva možganska hemisfera, so ravno tako zlomljeni kot 

pripadniki gibanja »new« age. Gre za ljudi, ki imajo zelo razvit intelekt, manjkata pa jim skrb (za 

nekaj) in ustvarjalnost, ki sta lastnost desne možganske hemisfere. Taki ljudje niso holistično 

inteligentni, saj nastane holistična inteligenca šele ob združitvi leve in desne možganske 

hemisfere. Manjka jim srce, od kjer upravičena ogorčenost izvira. Sveta jeza ne pride iz uma, 

temveč iz srca, zato ker ti je mar za resnico in za tisto, kar je prav, in ker si se pripravljen postaviti 

na kocko, da bi popravil stvari, ki niso prav, tako da se krivice ne bi nadaljevale v nedogled.  

Drug del epievgenične agende je programiranje prek religij. Vpliv kulturnih religij je tako močan 

kot še nikoli. Religije nas učijo, da je jeza eden od »smrtnih grehov«. Pa si zastavimo vprašanje – 

ali s t. i. »smrtnimi grehi« komu delamo škodo? Gre za subjektivne »grehe« oz. za moralni 

relativizem. Pravi »smrtni grehi« so sledeči prekrški naravnega zakona , s katerimi naredimo škodo 

drugim živim bitjem: umor, napad, posilstvo, kraja, motenje posesti, prisila in laganje. Vse naštete 

prekrške lahko povzamemo z dvema besedama: NE KRADI. Vsi prekrški naravnega zakona so 

oblika kraje, pri kateri se odvzame neko obliko lastnine (življenje , dobro počutje; pravico, da se 

človek sam odloči, s kom bo imel spolne odnose; lastnino, varnost doma, svobodno voljo , 

sposobnost odločanja na podlagi informacij).  

Pogoste tehnike družbenega inženiringa v neofeminističnemu gibanju vključujejo poniževanje in 

oslabitev moškega spola do točke, ko se moški nočejo ali se niso sposobni upreti svojim okultnim 

gospodarjem in programerjem (moški, pri katerih je upravičena jeza nedotaknjena, imajo še 

vedno sposobnost upora). Družbeno programiranje neofeministične agende je šlo že tako daleč, 

da če moški izrazi jezo iz kateregakoli vzroka, postane za ženske takoj neprivlačen in nezaželen. 

Ta agenda programira ženske tudi v smeri, da radikalno nasprotujejo posedovanju strelnega 

orožja za namen samoobrambe (zlasti pred vlado). Programiranje žensk moške odvrača od 

izražanja upravičene jeze in sicer zaradi strahu, da jih ne bi izobčile iz družbe ali začele zavračati, 

saj to zanje pomeni manj intimnosti. Izkoreninjenje jeze je del dialektike, cilj katere je ošibiti ljudi 

kot priprava na doživljenjsko služenje brez možnosti ali sposobnosti upora.  

Cilj epievgenične agende je ustvariti t. i. »novega moškega« in »novo žensko« z zlomljeno dušo, 

ki ne bosta imela sposobnosti občutiti (zlasti upravičene) jeze in ki bosta sprejela suženjstvo. 

Ljudje, ki niso jezni nad trenutnim stanjem človeštva (suženjstvom), imajo zaradi neravnovesja ali 

v levi ali v desni možganski hemisferi fizično poškodovane možgane. Tarča kemične vojne s hrano, 

vodo, zdravili in elektromagnetnim sevanjem je tisti del človeškega biološkega sistema, ki ustvari 

zdrave možgane in čustvene odzive. Delni razlog, zakaj je danes toliko ljudi z opranimi možgani, 

je biološka in kemična vojna, v kateri se vodo in zdravila uporablja kot orožje. Antidepresivi so 

zdravila z demonskimi imeni (Prozac, Zoloft itd.), ki se uporabljajo za klicanje demonov. Voda je 

zastrupljena s fluoridom, ki zmanjša moč volje in ohranja ljudi v stanju umirjenosti, tako da se ne 

razjezijo, zato so Sovjeti fluorid uporabljali v gulagih na političnih disidentih. Isti učinek je mogoče 

doseči z epigenetskimi sredstvi, tj. s pomočjo nadzora uma. Cilj družbenih inženirjev vladajočega 

razreda je zmotiti limbični sistem, da ne bo več proizvajal nevropeptitov, potrebnih za nastanek 

čustev, za katere nočejo, da jih izražamo. Gre za delno kemično lobotomijo. 



Ljudje, ki so postali žrtev te tehnike nadzora uma in ki so izgubili sposobnost občutenja 

upravičene jeze, so zlomljene duše, ki so jim odvzeli sveti dar – pravico, ki so jo dobili ob rojstvu. 

Problem je v ljudeh, ki nimajo več sposobnosti, da bi se razjezili. S pomočjo duhovne šibkosti so 

dopustili, da so postali zlomljeni – fizično, psihično, čustveno in duhovno. Ne morejo več občutiti 

in predelati celotnega spektra človeških čustvenih odzivov. Postali so žrtev prikrite okultne 

biološke vojne, ki jo proti ljudem bijejo s pomočjo neslišnih orožij. To popolno uničenje svetega 

daru jeze s strani družbenih inženirjev ustvarja družbo apatičnih duš, ki jim je vseeno za uničenje 

njihove svobode in svobode drugih ljudi. To so ljudje, ki jih moramo doseči in pozdraviti, saj imajo 

možgani in duša visoko stopnjo plastičnosti, kar pomeni, da si lahko opomorejo, tudi če so še tako 

zlomljeni.  

 

 

TRANSMUTACIJA JEZE V POGUM 

Jeza je lahko sila, ki nas motivira. Most med jezo in pogumom se zgradi tako, da jezo kanaliziramo 

v pravilno delovanje, ki je usmerjeno v uničenje sistema suženjstva, ki nas trenutno veže. To 

pomeni, da začnemo drugim ljudem govoriti o stvareh, s katerimi se morajo soočiti in ki jih 

moramo skupaj spremeniti. Situacijo v vojni za človeško svobodo lahko spremenimo, tako da 

druge učimo o naravnem zakonu in objektivni moralnosti. Jezo, ki jo občutimo, ko nam jemljejo 

pravice in svoboščine, lahko pretvorimo v gorivo, ki bo poganjalo gibanje za svobodo. Če jezo 

zavestno kanaliziramo v produktiven namen (situacijo, ki jo je treba spremeniti), lahko postane 

kreativno orodje za izboljšanje družbe in sveta.  

Našo temno stran lahko opišemo kot navidezno »temen« in »negativen« del podzavestnega uma. 

Podzavest ve ter zaznava vse in je povezana s pravim duhom znotraj nas. Če ne sodelujemo z 

našo temno stranjo in je ne integriramo pravilno v našo osebnost, se lahko izrazi na 

neuravnovešene načine, zlasti ko jezo zatremo ali je ne uporabimo na pravilen način. V takih 

okoliščinah se na podzavestni ravni ustvari neravnovesje, ki se manifestira na neproduktivne 

načine (postanemo jezni zaradi napačnih stvari, se jezimo na druge itd.). Naša temna stran je 

vedno prisotna, ne glede na to, ali jo priznamo in z njo delamo ali ne. Različne metode družbenega 

inženiringa hočejo to temno stran prikriti in zatreti, kar povzroči, da se podzavestna jeza spremeni 

v depresijo in na koncu v občutek sramu. Sram je najnižja stopnja zavesti, ki še zagotavlja fizično 

življenje. Večina ljudi živi z občutkom sramu – v neprestanem sovraštvu do sebe, ker niso naredili 

tistega, kar je prav. 

Glavni problem ni v temnih okultistih, ki nadzorujejo človeštvo. Njihov vpliv na družbo ni vzrok 

človeškega trpljenja, temveč njegov simptom. Ljudje so sami vzrok lastnega trpljenja in trpljenja 

drugih. Ker ne poznajo naravnega zakona in ker se niso sposobni razjeziti spričo lastnega 

suženjstva, sodelujejo pri in celo izvajajo agende vladajočega razreda, ki jim govori, kaj naj 

naredijo. Psihopati, ki dajejo ukaze, igrajo bistveno manjšo vlogo kot ljudje, ki jih izvršujejo ali ki 

ostanejo spričo zla tiho. Ljudje še naprej zavestno poslušajo psihopate in odobravajo ter izvršujejo 



njihove nemoralne ukaze, s katerimi nad sočlovekom izvajajo nasilje in prisilo. To je razlog, zakaj 

je človeštvo kot celota sramota, ki zasužnjuje samo sebe. In ravno zato, ker je trenutno stanje 

človeštva suženjstvo, bi morali biti jezni. Naše skupno veliko delo je, da spremenimo stanje 

človeštva, tako da končamo suženjstvo in ustvarimo svet resnične svobode.   


